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1] Deutsch

Francais

3/, Sicherheitshinweise

%a Bei der Montage MUSSEN zur Vermeidung von
Quetsch- und Schnittverletzungen Handschuhe
getragen werden.

3/2 GroBe Druckunterschiede zwischen den Kalt- und

WarmwasseranscHLUSSEN MUSSEN ausgeglichen
werden.

Montagehinweise

« Vor der Montage muss das Produkt auf Transport-
schaden untersucht werden. Nach dem Einbau
werden keine Transport- oder Oberflachenschaden
anerkannt.

« Dieleitungenunddie Armatur MUSSENnach
den GULTIGen Normen montiert, gesPULT und
gEPRUFt werden.

« Dieinden Landern jeweils GULTIGen
Installationsricht- linien sind einzuhalten.

Technische Daten

Betriebsdruck: max. 1MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,5 MPa
PRUFDRuCK: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
HeiBwassertemperatur: max.60°C

Durchflussleistung bei 0,3 MPa:
AnscHLUSSE R1/2: kalt rechts - warm links
Thermische Desinfektion: 70°C / 4 min
Das Produkt ist ausschlieBlich FUR Trinkwasser konzipiert!

Symbolerklarung
df Kein essigsaurehaltiges Silikon verwenden!

% MabBe (siehe Seite 17)

"-’% Serviceteile (siehe Seite 22)
‘ﬁ%; Fertigset (siehe Seite 21)
M PrUFzeichen (siehe Seite 23)

ca. 22 l/min

Montage
2 (sieheSeite 18) =

3/, Consignes de sécurité

%a Lors du montage, porter des gants de protection
pour éviter touteblessure par écrasementou
coupure.

Yallest conseillé d'équilibrer les pressions de 'eau
chaude et froide.

Instructions pour le montage

« Avant son montage, s'assurer que le produit n'a subi
aucun dommage pendant le transport Apres le
montage, tout dommage de transport ou de surface
ne pourra pas étre reconnu.

« Lesconduites et larobinetterie doivent étre montés,
rincés et controlés selon les normes en vigueur.

« Lesdirectivesd'installation envigueur dans le pays
concerné doivent étre respectées.

Informations techniques

Pression de service autorisée: max. 1MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,5 MPa
Pression maximum de controle: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Température d'eau chaude: max. 60°C

Débita0,3 MPa: environ 22 [/min
Raccordement R1/2: froide a droite - chaude a gauche
Désinfection thermique: 70°C /4 min

Le produit est exclusivement concu pour de l'eau
potable!

Description du symbole

Ne pas utiliser de silicone contenant de l'acide
acétique!

[N\ Dimensions (voir pages 17)
% Piéces détachées (voirpages22)
%g Set de finition (voir pages 21)

v

Classification acoustique et débit
(voir pages 23)

Montage
(voir pages 18) =



English

Italiano

(]

3/, Safety Notes

%aGloves should be worn during installation to prevent
crushing and cutting injuries.

%aThehotandcoldsuppliesmustbe of equal
pressures.

Installation Instructions

« Prior toinstallation, inspect the product for transport
damages. Afterit hasbeeninstalled, no transport or
surface damage will be honoured.

« The pipes and the fixture must be installed, flushed
and tested as per the applicable standards.

e The plumbing codes applicable in the respective
countries must beobserved.

Technical Data

Operating pressure: max. 1 MPa
Recommended operating pressure: 0,1 - 0,5 MPa
Test pressure: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Hot water temperature: max. 60°C
Rate of flowby0,3 MPa: approx. 22 l/min

Connections R1/2: cold right - hot left
Thermal disinfection: 70°C / 4 min

The product is exclusively designed for drinking water!
Symbol description

{5’ Do not use silicone containing acetic acid!
% Dimensions (see page 17)
a@m Spare parts (see page 22)

‘mi; Finish set (see page 21)

M Test certificate (see page 23)

Assembly
(seepage18)3=:

3/, Indicazioni sulla sicurezza

% Durante il montaggio, per pevitare ferite da
schiacciamento e da taglio bisogna indossare guanti
protettivi.

% Attenzione! Compensare le differenze di pressione
traicollegamentidell'acquafreddaedell'acqua
calda.

Istruzioni per il montaggio

« Primadelmontaggio & necessario controllare che
noncisianostatidanniduranteil trasporto. Una
voltaeseguitoilmontaggio, nonverrannoriconosciu-
tieventualidanniditrasporto o delle superfici.

« Montare, lavare e controllare tubature e rubinetteria
rispettando le norme correnti.

« Vanno rispettate le direttive di installazione nazionali
vigenti nel rispettivopaese.

Dati tecnici

Pressione d'uso: max. 1 MPa
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,5 MPa
Pressione di prova: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura dell'acquacalda: max. 60°C

Potenza di erogazione a 0,3 MPa: circa 22 l/min
Raccordi R1/2: fredda a destra - calda a sinistra
Disinfezionetermica: 70°C / 4 min

Il prodotto e concepito esclusivamente per acqua
potabile!

Descrizione simbolo

Non utilizzare silicone contenente acido
acetico!

L“%\ Ingombri (vedi pagg. 17)

% Parti di ricambio (vedi pagg. 22)
.ﬁé Set esterno (vedi pagg. 21)

M Segno di verifica (vedi pagg. 23)

Montaggio
(vedi pagg. 18)== 3



Espaiol
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Nederlands

3/, Indicaciones de seguridad

¥aDuranteelmontaje debenutilizarse guantespara
evitar heridas por aplastamiento o corte.

%, Grandes diferencias de presion en servicio entre
aguafriayagua caliente debenequilibrarse.

Indicaciones para el montaje

« Antes del montaje se debe examinarse el producto
contradanosdetransporte. Despuésdelainstala-
cionnose reconoce NINGUN daio de transporte o
de superficie.

« Losconductosy lagriferiadeben montarse, lavarse
y comprobarse SEGUN las normas vigentes.

« Esobligatorioelcumplimientode las directrices de
instalacion vigentes en el pais respectivo.

Datos técnicos

Presion en servicio: max. 1 MPa
Presion recomendadaen servicio: 0,1-0,5 MPa
Presiondeprueba: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperaturadel agua caliente: max. 60°C

Caudal a0,3 MPa: aprox.22/min
Racores excéntricos R1/2: ala derecha frio - a la
izquierda caliente

Desinfeccion térmica: 70°C / 4 min
Elproductohasido concebidoexclusivamente para
agua potable.

Descripcion de simbolos

‘*f No utilizar silicona que contiene acido acético!
% Dimensiones (ver pagina 17)
vﬁfb Repuestos (ver pagina 22)

Embellecedor exterior
(ver pagina 21)

<«

Marca de verificacion
(ver pagina 23)

Montaje
4 (ver pagina18) <=

3/, Veiligheidsinstructies

%aBij de montage moeten ter voorkoming vanknel-en
snijwonden handschoenen worden gedragen.

%a Grote drukverschillen tussen de koud- en warmwater-
toevoer dienen vermeden te worden.

Montage-instructies

« Voor de montage moet het product gecontroleerd
worden op transportschade. Na de inbouw wordt
geen transport- of oppervlakteschade meer
aanvaard.

« De leidingen en armaturen moeten gemonteerd,
gespoeld en gecontroleerd worden volgens de
geldige normen.

« Deindeovereenkomstige landen geldende
installatierichtlijnen moeten nageleefd worden.

Technische gegevens

Werkdruk: max. max. 1MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,5MPa
Getest bij: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatuur warm water: max. 60°C
Doorvoercapaciteitbij0,3MPa: ca. 22 /min
Aansluitingen R1/2: koud rechts - warm links
Thermische desinfectie: 70°C / 4 min

Het product is uitsluitend ontworpen voor drinkwater!
Symboolbeschrijving
$ Gebruik geen zuurhoudende silicone!

l% Maten (zie blz. 17)
’i% Service onderdelen (zie blz. 22)
4&;. Kleurset (zie blz. 21)

M Keurmerk (zie blz. 23)

Montage
(zie blz. 18)\-
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Portugués
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3/, Sikkerhedsanvisninger

%aVed monteringen skal der bruges handsker for at
undga kvaestelser og snitsar.

YaStarre trykforskelle mellemkoldt og varmt vand ber
udjaevnes.

Monteringsanvisninger
« Far monteringen skal produktet kontrolleres for
transportskader. Efter monteringen godkendes
transportskader eller skader pa overfladen ikke
laengere.
« Ledningerne og armaturerne skal monteres, skylles
ogkontrolleresiht. de gaeldende standarder.
« Installationsbestemmelserne, der gaelder i det enkelte
land, skal overholdes.

Tekniske data

Driftstryk: max. 1 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,5 MPa
Provetryk: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Varmtvandstemperatur: max. 60°C

Gennemstrgmningsydelse ved 0,3 MPa: ca. 22 |/min
Tilslutninger R1/2: Koldt hgjre - varmt venstre
Termisk desinfektion: 70°C / 4 min

Produkteterudelukkendeberegnettildrikkevand!
Symbolbeskrivelse
df Der ma ikke benyttes eddikesyreholdig silikone!

% Malene (ses. 17)
% Reservedele (se s. 22)

N; Kappesat (se s. 21)
M Godkendelse (se s. 23)

Montering
(se's. 18) ==

3/, Avisos de seguranca

%aDurante amontagem devem ser utilizadas luvas de
proteccao, demodoaevitar ferimentosresultantes
de entalamentos e de cortes.

%Grandesdiferencasentreaspressdesdasaguas
quente e friadevem ser compensadas.

Avisos de montagem

« Antesdamontagem deve-se controlar o produto
relativamente adanos de transporte. Apds a
montagemnaosaoaceitesquaisquerdanosde
transporte ou desuperficie.

« As tubagens e a torneira tém que ser montadas,
enxaguadase verificadas de acordocomas normas
em vigor.

» Aprescrigoes de instalagao validas nos respetivos
paises devem serrespeitadas.

Dados Técnicos

Pressao de funcionamento: max. 1 MPa
Pressao defunc. recomendada: 0,1-0,5MPa
Pressao testada: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura da agua quente: max.60°C
Caudal 0 0,3 MPa: ca. 22 [/min
Ligacoes R1/2: fria a direita - quente a esquerda
Desinfeccao térmica: 70°C / 4 min

Este produto foi UNICA e exclusivamente concebido para
agua potavel!

Descricao do simbolo

Nao utilizar silicone que contenha acido
acético!

Medidas (ver pagina 17)

Pecas de substituicao

N
© (ver pagina 22)
4&;. Conjuntocompleto (verpagina21)

M Marca de controlo (ver pagina 23)

Montagem

(ver pagina 18)==

5



1] Polski

Cesky

3/, Wskazowki bezpieczenstwa

%a Aby unikna¢ zranien na skutek zgniecenia lub
przeciecia, podczas montazu nalezy nosic rekawice
ochronne.

%, Znaczne roznice cisnien na doptywach cieptej i
zimnej wody musza zosta¢ wyrownane.

Wskazowki montazowe

o Przed montazem nalezy skontrolowac produkt pod
katem szkod transportowych. Pomontazu nie wida¢
zadnych szkod transportowych ani szkod na
powierzchni.

« Przewodyiarmaturamuszaby¢ montowane,
ptukane i kontrolowane wedtug obowiazujacych
norm.

« Nalezy przestrzegac wytycznychinstalacyjnych
obowiazujacych w danym kraju.

Dane techniczne

Cisnienie robocze: maks. 1MPa
Zalecane cisnienie robocze: 0,1-0,5MPa
Cisnienie probne: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)
Temperatura wody goracej: maks. 60°C

Wydajnosc przeptywu przy 0,3 MPa: ok. 22 l/min
Przytacza R1/2: Zimna z prawej - Ciepta z lewej
Dezynfekcjatermiczna: 70°C / 4min

Produkt przeznaczony wytacznie do wody pitnej!
Opis symbolu

Nie stosowac silikondw zawierajacych kwas
octowy!

% Wymiary (patrz strona 17)
% Czesciserwisowe (patrzstrona22)

Elementy zewnetrzne
(patrz strona 21)

M Znak jakosci (patrz strona 23)

<«

Montaz
6 (patrz strona 18) ==

3/, Bezpe&nostni pokyny

% Pro zabranéni reznym zranénim a pohmozdéninam
je nutné pri montazi nosit rukavice.

¥aJenutnévyrovnat velké rozdily tlaku mezipripoji
studené a teplé vody.

Pokyny k montazi

« Pred montazi je treba produkt zkontrolovat, zda
nebyl pri transportu poskozen. Po zabudovani
nebudou uznany zadné $kody zpUsobené transpor-
tem nebo poskozenipovrchu.

« Vedeniaarmaturamusibyt namontovany, proplach-
nuty a otestovany podle platnych norem.

» Jetfeba dodrzovat montazni pravidla platné v dané
zemi.

Technické UDAje

Provozni tlak: max. 1 MPa
Doporuceny provozni tlak: 0,1-0,5MPa
Zkusebni tlak: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Teplota horké vody: max. 60°C
Pratokové mnoZstvi pfi 0,3 MPa: cca 22 /min
PripojeR1/2: studena vpravo - tepla vlevo
Tepelnadesinfekce: 70°C/ 4 min

Vyrobky Hansgrohe jsou vhodné pro primy kontakt s
pitnou vodou.

Popis symboli
wf Nepouzivat silikon s obsahem kyseliny octové!
l% Rozmiry (viz strana 17)
% Servisnidily (vizstrana22)
.ﬁé Vrchnisada (vizstrana21)
M Zkusebni znacka (viz strana 23)

Montaz
(viz strana 18) ==



Slovensky

X

3/, Bezpecnostné pokyny

%aPrimontazi musite nosit' rukavice, abyste predisli
pomliazdeninam a reznym poraneniam.

¥4 Velké rozdiely v tlaku medzi pripojkami studenej a
teplej vody musia byt vyrovnané.

Pokyny pre montaz

« Pred montazou musite produkt skontrolovat, ¢i nebol
poCas transportu poskodeny. Po zabudovani
NEBUDU  uznané ziadne Skody  spGsobené
transportom alebo poskodenia povrchu.

» Potrubiaavybavenie musiabyt namontované,
preplachnuté avybavenév platnom normami.

« Je potrebné dodrziavat smernice o instalacii, ktoré
SU prave teraz platné v krajinach.

Technické UDAje

Prevadzkovy tlak: max. 1MPa
Doporuceny prevadzkovy tlak: 0,1-0,5 MPa
SKUSOBNY tlak: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Teplotateplejvody: max. 60°C
Prietokové mnozstvo pri 0,3 MPa: asi 22 l/min
PripojeR1/2: studena vpravo - tepla vlavo

Termicka dezinfekcia: 70°C /4 min
Vyrobok je koncipovany vyhradne pre PITNU vODU!

Popis symbolov

é{ Nepouzivat' silikon s obsahom kyseliny octovej!
% Rozmery (vid’ strana 17)
% Servisnédiely (vid'strana22)

,&é Vrchnasada (vid'strana 21)

M‘ Osvedcenie o skUSke (vid' strana 23)

Montaz
(vid'strana18) =
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Pycckum

1

Suomi

3/, YKasaH!A no TexHMKe 6e30nacHoCTH

%aBoBpema MOHTaxa cieflyeT HaAeTb NepYaTKMBO
u3bexaHne npuLeMIeHMA 1 Nope3oB.

% [OHHOTO Knana. MNepej yCTaHOBKOM CMECUTESS
HEOBXO/AMMO PEryNMpOBOYHBIMM KpaHaMM BbIPOBHSATH
aBJIEHME XO/IOHOM M FOpSAYel BOAbI TPUTOMOLLM
BEHTMJIEM PEryIMpYIOLLMX NOAAYY BOAbI BKBApPTUPY.

YKa3zaHMA MO0 MOHTaXy

» [lepesy MOHTXXOM C/leZlyeT NPOBEPUTL U3AE/IE Ha
npeaMeT NoBpeXAeHui npu nepesoske. Mocne
MOHTaKa NpeTeH3u1M 0 BO3MELLeHMM yLep6a 3a
NoBpeKAeHMs Npu NepeBo3Ke UK NOBPEXAEHNS
MOBEPXHOCTEN He NPUHMMAIOTCA.

o Tpy6blMapmaTypaA0/IKHbI ObiTb YCTAaHOB/EHDI,
MPOMbITbI 1 MPOBEPEHbI B COOTBETCTBUM C AEMCTBYIO-
LMMU HOPMaMM.

« Heobxoaumo cobnogaTh TpeboBaHUA N0 MOHTAXY,
JENCTBYIOLLME B COOTBETCTBYIOLMX CTPAHAX.

TexHUYecKne AaHHble

Pabouyee gaBnexue:
PekomeHayeMoe paboyee pasnenue: 0,1
JaBneHun:

He 6onee. 1 MMa
- 0,5 MNa
1,6 MlMa
(1 MMNa = 10 bar = 147 PSl)
Temnepatyparopayei Bogpl: He 6onee. 60°C
Pacxognpu0,3 MMNa: OK. 22 n/MWH
MogknoueHne R1/2: xonoaHas cnpasa - ropAayas cieea
Tepmuueckas ge3nHbekuma: 70°C / AMuH
U3zenve npesHasHaYeHO UCKIOYUTENBHO ANS MUTHEBOM
BoAbl!
OnucaHne cMMBOJIOB

He npuMeHsaiTe CUAMKOH, CoepKallmi
YKCYCHYIO KMC/OTY.

% Pa3smepbl (cM. cTp. 17)
% KomnnekT (cM. cTp. 22)

m£ Hapy:kHasa 4acTtb (cm. cTp. 21)

v

3HaK TeXHUYECKOro KOHTpoJA
(cM. cTp. 23)

MoOHTaX

8 (cM. cTp. 18) =

3/, Turvallisuusohjeet

%a Asennuksessa on kaytettava kasineita puristumien ja
viiltojen aiheuttamien tapaturmien estamiseksi.

%a Suuret paine-erot kylma- ja kuumavesiliitantojen
valilla on tasattava.

Asennusohjeet

« Ennen asennusta on tarkastettava tuotteen mahdolli-
set kuljetusvahingot. Asennuksen jalkeen kuljetus- ja
pintavaurioita ei hyvaksyta.

« Putketjahanaonasennettava, huuhdeltavaja
tarkastettava voimassa olevien standardien
mukaisesti.

« Jokaisessamaassa on noudatettava sielld patevia
asennusohjeita.

Tekniset tiedot

Kayttopaine: maks. 1MPa
Suositeltu kayttopaine: 0,1-0,5 MPa
Koestuspaine: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Kuuman veden lampatila: maks. 60°C

Lapivirtausmaara 0,3 MPa paineella: n. 22 [/min
Liittimet R1/2: kylma oikealla - kuuma vasemmalla
Lampaodesinfektio: 70°C / 4 min
Tuote on suunniteltu kaytettavaksi ainoastaan juomave-
den kanssa!

Merkin kuvaus
wf Ala kayta etikkahappopitoista silikonia!
l%%\ Mitat (katso sivu 17)
% Varaosat (katso sivu 22)
JN; Valmissarja (katsosivu21)
M Koestusmerkki (katso sivu 23)

Asennus
(katso sivu 18)\°§
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Lietuviskai
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3/, Sakerhetsanvisningar
¥, Handskar ska baras under monteringsarbetet sa att
man kan undvika klam- och skarskador.

Ya Stora tryckskillnader mellan anslutningarna for varmt
och kallt vatten maste utjamnas.

Monteringsanvisningar

« Det maste undersokas om produkten har trans-
portskador innan den monteras. Efter monteringen
accepterasinga transport- eller ytskiktskador.

« Ledningarnaochblandaren maste monteras, spolas
igenom och kontrolleras enligt de gallande
normerna.

« De installationsriktlinjer som géller i landerna ska
foljas.

Tekniska data

Driftstryck: max. 1 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,5MPa
Tryckvidprovtryckning: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Varmvattentemperatur: max.60°C
Flodeskapacitet vid0,3 MPa: ca.22/min
AnslutningarR1/2: kallt hoger - varmt vanster
Termisk desinfektion: 70°C / 4 min

Produktenarenbartavsedd fordricksvatten!
Symbolforklaring

*f Anvand inte silikon som innehaller attiksyra!
% Matten (se sidan 17)
% Reservdelar (se sidan 22)

ﬁé Fardigset (se sidan 21)

‘M Testsigill (se sidan 23)

Montering

(sesidan 18) ==

3/, Saugumo technikos nurodymai

% Apsaugai nuo uzspaudimo ir jsipjovimo montavimo
metu mivékite pirstines.

% Turi bati iSlyginti Salto ir karsto slégio nelygumai.

Montavimo instrukcija

« Pries montuojant bitina patikrinti, ar gaminys nebuvo
pazeistas transportavimo metu. Sumontavus
pretenzijos dél transportavimo ir pavirsiaus
pazeidimy nepriimamos.

» Vamzdziai ir sujungimai turi bliti montuojami,
plaunamiir tikrinami pagal galiojancias normas.

« Laikykités atitinkamoje Salyje galiojanciy direktyvy
dél jrengimo.

Techniniai duomenys

Darbinisslégis: ne daugiau kaip 1 MPa
Rekomenduojamas slégis: 0,1-0,5MPa
Bandomasis slégis: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)
Karsto vandens temperatiira: ne daugiau kaip 60°C
Vandenspralaidumas, esant 0,3 MPaslégiui: apie 22/
min
Prijungimas R1/2:
- kairéje
Terminis dezinfekavimas: 70°C / 4 min
Produktas skirtas tik geriamajam vandeniui!

Saltasvanduodesinéje, karstas

Simbolio aprasymas

Nenaudokite silikono, kurio sudétyjeyraacto
rlgsties!

[N\ ISmatavimai (zr. psl. 17)
>@® Atsarginés dalys (zr. psl. 22)

m; Virstinkiné (zr. psl. 21)
M Bandymo paZyma (zr. psl. 23)

Montavimas
(Zr. psl. 18= 9



1] Hrvatski TUrkce
3/, Sigurnosne upute 3/, Guvenlik uyarilari

¥4 Prilikom montaZze se radi sprjeCavanja prignjeCenjai
posjekotina moraju nositi rukavice.

¥4 Velika razlika u pritisku izmedu vruce i hladne vode
mora bitiizbalansirana.

Upute za montazu

« Prije montaze morase provjeriti je liproizvod
ostecen prilikom transporta. Nakon ugradnje se ne
priznajunikakve reklamacije koje se odnose na
povrsinska i transportna ostecenja.

« Cijeviiarmaturamoraju biti postavljeni, ispraniitesti-
rani prema vazecim normama.

« Obvezno se moraju uvaziti propisi o instalacijama
koji vrijede u doti¢noj zemlji.

Tehnicki podatci

Najveci dopusteni tlak: tlak 1MPa
Preporucenitlak: 0,1-0,5 MPa
Probni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS)

Temperaturavrucevode: tlak 60°C
Protokvodeuztlakod0,3MPa: oko 22 |/min
SpojeviR1/2: hladnadesno - topla lijevo
Termicka dezinfekcija: 70°C / 4min

Proizvod je koncipiran iskljucivo za pitku vodu!
Opis simbola

£
RN

3

Nemojte koristiti silikon koji sadrzi octenu
kiselinu!

Mjere (pogledaj stranicu 17)

Rezervni djelovi
(pogledaj stranicu 22)

Zavrsni set (pogledaj stranicu 21)

Oznakatestiranja
(pogledaj stranicu23)

oy
o
v

Sastavljanje

10 (pogledaj stranicu 18) =

%aMontaj esnasindaezilme ve kesilme gibiyaralanma-
lar1 onlemek icin eldiven kullamlmalidir.

¥a Sicak ve soguk su baglantilart arasinda BUYUK basing
farkliliklan varsa, bu basing farkliliklarinin dengelen-
mesi gerekir.

Montaj aciklamalan

« MontajislemindenonceURUNnakliye hasarlan
yONUNDEN kontrol edilmelidir. Montaj isleminden
sonra nakliye veya YUzey hasarlari icin sorumluluk
Ustlenilmemektedir.

« BorularinvearMATURUN montaji, ytkanmasi
ve kontroLU gecerlinormlaragore
yapilmalidir.

o Ulkelerde gecerli kurulum yénetmeliklerine riayet
edilmelidir.

Teknik bilgiler

isletme basinci: azami 1 MPa

Tavsiyeedilenisletmebasinci: 0,1-0,5MPa

Kontrol basinci: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Sicaksusicakligi: azami60°C

0,3 MPa'dakidebi:
Baglantilar R1/2: soguk sag - sicak sol
Termik dezenfeksiyon: 70°C / 4 dak
URON sadece sebeke suyu icin tasarlanmistir!

Simge ac¢iklamasi
v‘f Asetik asit iceren silikon kullanmayin!

[N\ OLCULERi (bakiniz sayfa 17)

% Yedek Parcalar (bakimz sayfa 22)
‘ﬁ;. Dis1 set (bakiniz sayfa 21)

M Kontrol isareti (bakimz sayfa 23)

yaklasik 22 |/ dak

Montaji
(bakimz sayfa18)



Romana

EAANVIKa 1]

3/, Instructiuni de siguranta

% La montare utilizati manusi pentru evitarea contuziu-
nilor si taierii mainilor.

%, Diferentele de presiune mari intre alimentarea cu
apa rece si apa calda trebuie echilibrate.

Instructiuni de montare

« Tnainte de instalare verificati, daci produsul prezinta
deteriorari de transport. Dupainstalare garantianu
acopera deteriorarile de transport si cele de
suprafata.

« Conductele si bateriile trebuie montate, spalate si
verificate conform normelor in vigoare.

« Respectatireglementarile referitoare la instalare
valabile in tararespectiva.

Date tehnice

Presiunedefunctionare: max. 1 MPa
Presiunedefunctionarerecomandata: 0,1 -0,5 MPa
Presiunedeverificare: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperaturaapei calde: max.60°C

Debitdeapala0,3 MPa: cca.22/min

RacorduriR1/2: rece -dreapta/ cald-stanga
Dezinfectie termica: 70°C / 4 min
Produsulestedestinatexclusivpentruapapotabila.

Descrierea simbolurilor
df’ Nu utilizati silicon cu continut de acid acetic!

% Dimensiuni (vezi pag. 17)
% Piese de schimb (vezi pag. 22)
‘m\& Set complet (vezi pag. 21)
M Certificat de testare (vezipag. 23)

Montare
(vezi pag.18) ~=

3/, Ynodeieig acpaleiag

%lNavaano@UyeTe TPaUPATIoHoUGKATA T GUVAPHO-
Adynon MPEMEL va popdte yavtid.

%4 01 0laopEg Tng msong peTagu g olvoeong KpUou
kaileotoUvepoU Bampénelvaavtiotadpilovrat.

0dnyieg cuvappoAoynong

« Mptv ™ cuvappoAdynon TpEmel va €ETACTE( TO
TPOloV yta{nUEGUETAPOPAs. META TN eyKatdotaon
Oev avayvwpilovtatl InpIEG amod Tn PETAPopd n
EMPAVEIAKES {NHLEC.

« OLowAnvegKat n pmatapia mpémet va tomobetndoly
oUppwva Pe Taloxtovta mpotuTd, va tebolv umo
mieon Kat vadoKIdaoTouy.

» Oa mpEMEL va TNPoUVTal 0l 0dNYieg EYKATAcTaong
Tou toxUouv o€ KAbe KpAtog.

Texvika XapaktnploTika

Aettoupyiamieonc: £wg 1 MPa
Tuviotwyevn Asttoupyia migong: 0,1-0,5 MPa
Nigon eAéyxou: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Oeppokpacia {eotol vepou: £wg 60°C

KatavaAwon vepou ota0,3 MPa: mep. 221/ min
JuvoéoelgR1/2: KpUo 3e€1d - {eoT0 aplotepd
Oeppkn amoAUpavon: 70°C / 4min
Tompolov £xel oXedLAOTE ATTOKAELGTIKA YL TTOCIHO
vepo!.

Meprypagn cupBoAwy

Mnv XpnolpOTIOLEITE GLAIKOVN TTOU TIEPIEXEL
0ELKO o€u!

[N\ Alaotdosig (BA. ZeAida 17)
% AvtaAAaktikd (BA. ZeAida 22)
‘%g; ZeTunxaviopou (BA. ZeAida 21)
M ZApa eA£yxou (BA. ZeAida 23)

Zuvapuo)\éyncrl\
(BA. ZeAida 18~

11



Slovenski

1

Estonia

3/, Varnostna opozorila

¥aPrimontazi je trebanositi rokavice, da se preprecijo
poskodbe zaradi zmeckanja ali urezov.

¥4 Velike razlike v tlaku med prikljuckom zamrzloin
prikljuckom zatoplovodo je potrebnoizravnati.

Navodila za montazo

« Predmontazo jetrebaizdelekpreveritiglede
morebitnih transportnih poskodb. Po vgradnji
transportne ali povrsinske poskodbe ne bodo ve¢
priznane.

« Ceviinarmaturo je treba montirati, izpratiin preveriti
po veljavnih standardih.

« Upostevati je treba pravilnike o instalacijah, ki
veljajo v posameznidrzavi.

Tehnicni podatki

Delovni tlak: maks. 1MPa
Priporocenidelovnitlak: 0,1-0,5 MPa

Preskusni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperaturatoplevode: maks. 60°C
Pretok vode pri0,3 MPa: ca.22l/min
PrikljuckiR1/2: mrzla desno - topla levo
Termicna dezinfekcija: 70°C / 4 min

Proizvod je zasnovan izklju¢no za sanitarno vodo!
Opis simbola

Nesmeteuporabitisilikona, kivsebujeocetno
kislino!

% Mere (glejte stran 17)

% Rezervni deli (glejte stran 22)
'N; Zakljuéna garnitura (glejte stran 21)
M Preskusni znak (glejte stran 23)

Montaza

12 (glejtestran18) =

3/, Ohutusjuhised

%a Kandke paigaldamisel muljumis- ja ldikevigastuste
valtimiseks kindaid.

%a Kui KULMA ja kuuma vee UHENDUSte surve on vaga
erinev, tuleb need tasakaalustada.

Paigaldamisjuhised

« Enne paigaldamist tuleb toodet kontrollida transpor-
dikahjustuste osas Parast paigaldamist ei tunnustata
enam transpordi- voi pinnakahjustuste kaebuseid.

« Voolikute ja segisti paigaldamisel, loputamisel ja
kontrollimisel tuleb ldhtuda kehtivatest normatiividest

» Vastavas riigis kehtivaid paigalduseeskirju tuleb
jargida.

Tehnilised andmed

Toorohk maks. 1MPa
Soovitatav toorohk: 0,1-0,5 MPa
Kontrollsurve: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)
Kuumaveetemperatuur: maks. 60°C
Labivool, kui rohk on 0,3 MPa: u. 22 l/min
UHENDUSED R1/2: kuLm paremal, kuum vasakul
Termiline desinfektsioon: 70°C / 4 min

Toode on ette nahtud eranditult joogivee jaoks!
SumsoLITe kirjeldus
9( Arge kasutage aadikhapet sisaldavat silikooni!

[N\ Mé6tude (vt Lk 17)

a@m Varuosad (vt lk 22)

%; Valmiskomplekt (vt lk 21)
M Kontrollsertifikaat (vt (k23)

Palgaldamme
(vt lk 18)



Latvian

Srpski 1]

3/, Drosibas norades

%aMontazas laika, lai izvairitos no saspiedumiemun
iegriezumiem, nepieciesams nésat cimdus.

¥, Jaizlidzina spiediena atskiribas starp auksta un
karsta tdens pievadiem.

Noradijumi montazai

« Pirms montazas nepieciesams parbaudit, vai
produktam transportésanas laika nav radusies
bojajumi. P&c ieblvésanas bojajumi, kas radusies
transportésanas laika, vai virsmas bojajumi netiek
atziti.

« Caurulvadiunarmatdrair jauzstada, jaizskaloun
japarbauda saskana ar speka esosajiem standar-
tiem.

» Jaievéroattiecigas valstis speka esosas montazas
prasibas.

Tehniskie dati

Darbaspiediens: maks. 1MPa
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,5MPa
Parbaudes spiediens: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Karstaudenstemperatira: maks. 60°C

Caurteces intensitate pie 0,3 MPa: apm. 22 |/min
Pieslegumi R1/2: aukstais pa labi - karstais pa kreisi
Termiska dezinfekcija : 70°C / 4 min

Izstradajums ir paredzéts tikai dzeramajam tdenim!
Simbolu nozime
éf Neizmantot silikonu, kas satur etikskabi!

% Izmeérus (skat. lpp. 17)
ﬁ@ Rezerves dalas (skat. lpp. 22)
nﬁ£ Komplekts (skat. lpp. 21)
M‘ Parbaudeszime (skat. lpp. 23)

Montaza
(skat. lpp. 18) ==

3/, Sigurnosne napomene
%4Prilikommontaze se radispreCavanjaprignjecenjai
posekotina moraju nositi rukavice.

¥ Velika razlika u pritisku izmedu vruce i hladne vode
mora bitiizbalansirana.

Instrukcije za montazu

« Pre montaze se mora proveriti da i je proizvod
ostecen pri transportu. Nakon ugradnje se ne
priznaju nikakve reklamacije koje se odnose na
povrsinska i transportna ostecenja.

» Vodovi i armatura moraju biti postavljeni, isprani i
testirani prema vazec¢im normama.

» Trebase pridrzavati propisa koji u odredenim
zemljama vaze za instalacije.

Tehnicki podaci

Radni pritisak: maks. 1MPa
Preporuceniradnipritisak: 0,1-0,5 MPa
Probnipritisak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperaturavrucevode: maks. 60°C

Protok vode pri pritisku od 0,3 MPa: oko 22 |/min
PrikljucciR1/2: hladna voda desno - topla levo
Termicka dezinfekcija: 70°C /4 min

Proizvod je koncipiran iskljucivo za pijacu vodu!
Opis simbola

Nemoijte koristiti silikon koji sadrzi sircetnu
kiselinu!

[M\ Mere (vidi stranu 17)

% Rezervnidelovi (vidistranu22)
Jﬁ; Zavrsni set (vidi stranu 21)
M Ispitni znak (vidi stranu 23)

Montaza
(vidi stranu 18‘?\?
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1] Norsk

bb/ITAPCKU

3/, Sikkerhetshenvisninger

%Bruk hanskerundermontasjenforaunngaklem-og
kuttskader.

YaStore trykkdifferanser mellom kaldt- og varmtvannstil-
koblinger skal utlignes.

Montagehenvisninger

« For montasjen skal produktet sjekkes for transportska-
der. Etter monteringen aksepteres ikke noen
transport- elleroverflateskader.

« Ledningene ogarmaturen skal monteres, spyles og
sjekkes iht. de gyldige normer.

e Gjeldende retningslinjer for rorleggerarbeid i de
enkelte land skal folges.

Tekniske data

Driftstrykk maks. 1MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,5 MPa
Pravetrykk 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Varmtvannstemperatur maks. 60°C

Gjennomstremningsytelse ved 0,3 MPa: omtrent 22 |/
min

Tilkoblinger R1/2: kaldthgyre-varmvenstre
Termisk desinfisering: 70°C / 4 min
Produkteterutelukkende designet fordrikkevann!

Symbolbeskrivelse
df Ikke bruksilikonsominneholder eddiksyre!

% Mal (se side 17)

"?% Servicedeler (seside22)
‘m; Ferdigsett (se side 21)
M Prevemerke (se side 23)

Montasje
(seside 18) ==

3/, YkasaHus 3a 6esonacHocT

3/,[prMOHTaKaTPAGBa 4a ce HOCAT pbKaBMLM, 3a4a
ce M36eI'HaT HapaHABaHMA Nopaan NPUTUCKaHE 1IN
nopAsBaHe.

3/4 Fonemute Pa3IMKM BHANAraHEToO MeXAYy U3BOAMTE 3a
CTyJeHaTau TONNaTa BoJa TpHGBa Jaceun3paBHABaT.

YKasaHMA 3a MOHTaX

« pean MOHTaXa NPOAYKTHT TpA6GBA Aa Ce NPoBEepH
3a TpaHCNOpTHM LWeTu. Cnej MOHTaxka He ce
MPpU3HaBaT TPAHCMOPTHU MM MOBBPXHOCTHM LLETH.

« Tpb6ONpoBOAMTE MapmaTypaTaTpsbBagace
MOHTMPAT, MPOMMAT U NPOBEPSAT B CbOTBETCTBME C
Ba/IMAHUTE HOPMM.

« TpAbBa fa 6bAaT cnassaHu Ba/IMAHMTE B CbOTBETHUTE
CTPaHuM NpeAnucaHus 3a MHCTaNnpaHe.

TexHHUYEeCKH gaHHU

PaboTHo HanAraHe: Makc. 1 MMa
lMpenopbyuntenHo pabotHo HanaraHe: 0,1 -0,5 MMMa
KoHTponHo Hansrane: 1,6 MlMa

(1 MNa = 10 bar = 147 PSI)
TemnepaTypa HaropeliaTa Boga: Makc. 60°C

MowHocT Hanotokanpu0,3 MMNa: npn6n. 221/ MHH
M3BoamMR1/2: CTYZEHO OTAACHO - TOMJI0 OTAABO
TepmuuHa fe3nHbeKuma: 70°C / 4MuH
MpoAyKTbT e pa3paboTeH camo 3a NuTelHa Boaa!

OnucaHue Ha CMMBOIUTE

He 13non3BalTe CUAMKOH, ChAbpiKalL OLETHA
KncenmHal

[N\ Pasmepm (BuTe cTp. 17)
w@m CepBM3HM YacTH (BMXKTE CTP. 22)
ﬁg; FoToB Ha6op (BMKTe CTp. 21)

M KoHTponeH 3Hak (BMxKTe CcTp. 23)

MoHTax
(BMKTE CTP. 18) ==



Shqip =F [ 1]

3/, Udh&zime sigurie ‘ olall) cilgis 3/,
3, Pértéevituar léndimet e pickimeve ose té prerjeve  Crsaa caiadl (u il oL all il 6 ¢ ) a3
gjaté procesit té montimit duhet gé té vishni doreza. N RS S sLaal) JLL.;\
YaNdryshimetemédhatépresionit meslidhjeve téujit JJL\]\ clall g ALl el s o ol
té ftohté dhe atij té ngrohté duhen ekuilibruar. Ll il
Udhézime pér montimin S )] Cilaglad
« Pérpara montimit duhet qé produkti té kontrollohet <t il pand Cay )J\ 4.|Lw eh&]\dﬁ .
pér démtime nga transporti. Pas instalimit nuk do té ocu il dany ?L“'“ dy Jll e At il 4_,\ eosla g &
njihet asnjé démtim nga transporti ose démtimi uw Yoy Gl jall o3 )
sipérfages. il iglee (e AT il e
« Tubacionetdherubinetet duhet qété montohen, té Q&Jh}u}l,}.a)m Jl._\h‘}déu&jk._\gs‘yk._\* .
shpélahen dhe tékontrollohen sipas standardeve né Al el Tada sl
fuqi Juef g albdalaliac) d@lisle) oy e
« Duhet té respektohen linjat udhézuese té instalimit, té Ao Ko dalall C:" J \s:f::eé; Sl
vlefshme pér vendet respektive. T il el
Té dhéna teknike Jad Lin Il i sl JMJIU &:A
Presioni gjaté punés maks. 1MPa 1 ol §

Presioniirekomanduar: 0,1-0,5 MPa
Presioni pér prove: 1,6 MPa i AA(XF\’SIJ:ZJ\ jtdn)‘i&‘:\:; \) dls:”m1 6
(1 MPa = 10 bar = 147 PS) = Sty 0,3 bivn dm'dmeoc
Temperatura e ujit té ngrohté maks. 60°C + ¢
Kapacitetiirrjedhjesné 0,3 MPa: afro22(/min /
LidhjetR1/2:  iftohte djathtas - ingrohté majtas Akl oLl - el g a oLl R172 ;ﬁm}ll
Dezinfektim Termik: 70°C / 4 min L) i
Prpqutiléshté projektuar ekskluzivisht pér ujé té adall 4/ 70°C . w)\ A il
pijshém! ol ol L i i)
Péershkrimi i simbolit . .
o A diag
Mos pérdornisilikon gé né pérbérjekaacid
acetik. o i g O Sldl 23 ) Ll w{
.o . IUALA;‘
IM\ Pérmasat (shih fagen 17) o s
T o . . 17 4asa aal ) das
% Pjesét e servisit (shih fagen 22) ( &) [M\
b Kompletigatshém (shih fagen 21) (22 el) L ek “eyg,
L5 - . - -
M‘ Shenjae kontrollit (shihfagen23) (214s8a gl ) ALalS 4 gana ‘m,&
(23 dniia gal ) LS Balgd M‘
Montimi S Al

.

iy

(shihfagen 18) =
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3A Biztonsagi utasitasok

%a A szerelésnél a ZUZODASOK és vagasi SERULESEK
elkeRULESE érdekében kesztyUT kell viselni.

%a A hidegviz- és a melegviz-csatlakozasok kozotti
nagy nyomaskULONBSéget kikell egyenliteni!

Szerelési utasitasok

« Aszereléseldtt ellendriznikell, hogy a terméknek
nincs-e szallitasi SERULESE. Beépités utan a szallitasi-
vagy fELULEti SERULESEKet nem ismerik el.

« A vezetékeket és a csaptelepet az érvényes
szabvanyoknak megfelelden kell felszerelni, obliteni
és ellendrizni

» Az egyes orszagokban érvényes installacios
iranyelveket be kell tartani.

Miszaki adatok

Uzeminyomas: max. 1MPa

Ajanlott Uzemi nyomas: 0,1-0,5MPa

Nyomasproba: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Forroviz hdmérséklet: max.60°C

Atfolyasi teljesitmény 0,3 MPa:
Csatlakozas R1/2: hideg jobbra - meleg balra
Termikus fertGtlenités: 70°C / 4 perc
A terméket kizarolag ivovizhez tervezték!

kb. 22 /perc

Szimbolumok leirasa
é{ Ne hasznaljon ecetsavtartALMU SziLikont!

[““%\ Méretet (lasd a oldalon 17)
% Tartozékok (lasd a oldalon 22)

A kész szerelvény
@ (lasd a oldalon 21)

M Vizsgajel (lasd a oldalon 23)

Szerelés
(lasdaoldalon 18) =
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=

notwendiger
Freiraum
dégagement
nécessaire
necessary clearance
spazio necessario
espacio necesario
vereiste speling
ngdvendigt frirum
Espaco Livre
Importante
wymagana wolna
przestrzen
potrebny volny
prostor

Potrebny volny
priestor

DEMFTE
Heo6X04MMbINM 3a30p
tarvittava puhdistus
nodvandig frigang
Reikalinga laisva
vieta

potreban slobodni
prostor

gerekli bos alan
spatiu liber necesar
amapaitntog o
Kabapiopog
potreben prosti

prostor

Vajaminev vaba
ruum
NepiecieSamabriva
vieta

potreban slobodni
prostor

nedvendig klaring
Heo6xoanmo
cBo60gHO

NpOCTPaHCTBO
Kérkesat e pastrimit
29504) vaslEd

szUKséges tavolsag

BEG )T TR
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